

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, причинивший ножевое ранение сожителю матери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, в сентябре текущего года в вечернее время подросток вернулся домой с прогулки в алкогольном опьянении. В это время его мать с сожителем распивали спиртное. Женщина стала высказывать сыну претензии, оскорблять его, говорить, что он ничего не добьется в жизни. На этой почве между ними произошел конфликт, который перерос в драку. Во время ссоры мужчина стал заступаться за сожительницу, подростку это не понравилось, он ударил его ножом в живот. После чего женщина вызвала «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали. Примечательно, что женщина не сообщила сотрудникам полиции о причастности сына к ножевым ранениям мужчины. Когда потерпевший пришел в себя, он рассказал о том, кто ударил его ножом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1405194>